

4岁男童睡觉“不老实”竟遭狠心继母割伤下体

年仅4岁的小男孩天天只因睡觉时“不老实”，蹬了几下被子，竟被继母用刀割伤下体。近日，宿迁市泗阳县人民法院一审判决，认定这位继母构成伤害罪，判处有期徒刑一年四个月。

通讯员 冯婷婷
现代快报见习记者 孙旭晖



漫画 雷小露

2009年，宿迁市泗阳县的黄女士和仲先生结婚并生下了小男孩天天。在天天6个月大时，黄女士和仲先生因感情问题离婚了，孩子由仲先生抚养。由于孩子还小，黄女士每隔一段时间便会把天天接到身边住上几天。

2013年10月份，黄女士把天天带到了自己家中，到了晚上给孩子洗澡时，黄女士发现天天的下体处竟然有一道浅浅的刀疤。心疼的同时，她赶紧问孩子这是怎么回事。“听我这么问，天天就抱着我的脖子一边哭一边说是他后妈用刀子划的。”黄女士说，孩子的回答让她又惊又怒，第二天一早她便带着天天到医院，经医生检查鉴定，天天

下体的伤的确是刀割所致，黄女士当即报了警。

现代快报记者了解到，天天的继母姓高，在此之前，包括天天的生母黄女士在内，以及认识高某的人都觉得，她是一个悉心照顾孩子、慈爱有加的好后妈，究竟是什么让她做出这样的举动呢？

近日，宿迁市泗阳县人民法院对此事进行审理，在法庭上，高某称，天天的伤是撞伤的。她说，2013年5月30日晚，小天的父亲仲先生上班还没回家，高某便在家哄天天睡觉，但天天睡着后“不老实”，总蹬被子，为了“管教”孩子，高某便扇了天天几巴掌，把孩子打哭了。

“天天哭声越来越大，怕邻居听

了说我虐待孩子，就想办法让他别哭。”高某说，于是，她就拎起天天的胳膊将他摔到地上，天天的下体碰到了墙角的柜子，因此受了伤。

高某说，她发现天天下体受伤流血后，将孩子送往医院救治。

泗阳县人民法院审理认定：高某故意伤害他人，并致人轻伤，其行为已构成故意伤害罪。高某在造成天天轻伤的行为上，其主观有伤害天天的故意。因高某如实供述罪行并积极救治被害人，可从轻处罚。遂判处高某有期徒刑一年四个月。

昨日，现代快报记者从宿迁市泗阳县人民法院了解到，高某已向宿迁市中级人民法院提起上诉。

(天天为化名)

苏州最“霸道”公厕横在路中间，三年未启用



这个公厕横在马路中间，且闲置了3年

苏州姑苏区玻纤路上，有一座奇葩公厕，竟建在马路正中间，不少市民将其戏称为苏州最“霸道”的公厕。附近居民称，这个厕所不仅有碍美观，更存在严重的安全隐患，造成路口车祸频发。现代快报记者了解到，这座厕所建成于2011年1月份，但至今一天都没有对外开放过。

昨天上午，现代快报记者来到姑苏区玻纤路与虎丘路路口，在两条路的交界处看到了这座“霸气外露”的公厕，白色的外墙，占地约有30平方米，6个门都紧锁着，东侧窗户的玻璃也被人砸坏了。

因为是建在三岔路口的正中央，玻纤路口处被占了近一半的路面，不少车辆在转弯时都特别小心，因为厕所刚好挡住了司机视线，转弯后，看不到对面有没有车辆过来。

附近居民王女士告诉记者，这座厕所建成已有三年了，但是从来没见过使用过。离这个路口不远处就是苏州的标志性景点虎丘，“外地游客一看苏州的厕所居然建在马路

当中，印象是不是立马就不好了？”更让她担忧的则是安全隐患，王女士说，从厕所建成后到现在，她在路口亲眼见到的车祸就有四起，“车子转弯时根本看不到那边有没有车过来，非常危险。”

昨天，现代快报记者联系了姑苏区环卫部门，相关负责人向记者介绍，这个厕所由原金阊区环卫所受苏州市市政建设管理处的委托，在2011年1月18日建成通过验收的。

记者随后又联系了苏州市市政建设管理处，办公室一名负责人表示，这个厕所确实是他们出资，委托当时的金阊环卫部门修建的。根据规划，现在的玻纤路是要被改造的，路口会向南移一段距离，厕所刚好在新路的北侧，不会影响通行。但是，由于附近还有几户居民的拆迁工作没完成，导致迟迟无法开工，就造成了现在看到的厕所在马路中间的情况。这位负责人表示，他们已经派人到现场查看了情况，并会跟姑苏区环卫部门协商此事，今天将一起给出一个解决方案。现代快报记者 蒋文龙 文/摄



Mood for Love
花样年华

宝庆银楼首届“K-gold”节恭耀绽放
活动时间：4月26日起

快人一步领略“K-gold”时尚 [6折] 低价
前所未有享 [6折] 低价

活动内容：

- 1 买K金，凭发票可免费办理VIP钻石卡一张。
- 2 惊爆团购价：项链+吊坠，市场价1780元/套，现团购价5折890元/套（限前50名）
- 3 “晒晒去哪儿”？
(1) 4月27日上午，青奥会吉祥物“福宝”在宝庆银楼太平南路总店与您亲密互动，不见不散。
(2) 微信打印闪亮活动现场，只需微信传送您的照片，即可现场打印青奥特制名片。
- 4 更多惊喜，敬请期待...

具体团购方式：

- 1 电话报名方式：
致电025-86851166或025-86851167，报名参加团购。
- 2 微信报名方式：
step1：关注公众号“宝庆银楼”及公众号“扬子晚报”
step2：回复“我要团购+姓名+联系方式”给“扬子晚报”微信公众平台。

部分特例商品除外，详情见店堂公告 | 活动地址：中国·南京市太平南路107号 | www.baqing.com.cn | 400-881-4040